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Základní škola, Školní 710, 685 01 Bučovice

ČÍSLA

Autor: Vlaďka Tichá

Předmět: Cizí jazyky

Trvání: 20 min.

Věk žáků: 2. - 3. třída

Počet žáků: třída (max. 20 zařízení)

Pomůcky: tablety, aktivita Slova a věty

CÍL

Procvičení anglických čísel

PŘÍPRAVA

Zvolte z Úvodní obrazovky nabídku aktivity Slova a věty. Připravte si sadu slov anglických čísel. Do pole Věta č.1 zapište
jednotlivá slova, oddělujte je klávesou Enter. Všechna slova jsou v jedné "větě". Slov si můžete připravit libovolný počet -
 min. kolik máte tabletů, max. 20 - při rozeslání se vyberou slova náhodně, poslaná budou zeleně zvýrazněna.

Připravenou sadu z této konkrétní ukázky naleznete také v Slova a věty - Moje sady – Dostupné sady – Anglický jazyk ->
Čísla. Kliknutím na tlačítko Odeslat odešlete slova na všechna žákovská zařízení a žákům se na tabletech zobrazí každému
jiné slovo.

PRŮBĚH
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Učitel rozešle na žákovská zařízení slova anglických čísel. Vyzve žáky, aby se dle své rozvahy rozdělili do skupin a své
kritérium zdůvodnili (sudá x lichá, počet slabik, jednociferná x dvojciferná).

Nyní učitel vyzve žáky, aby se seřadili podle čísel vzestupně (sestupně, podle abecedy).

Učitel vyzve žáky, aby se pokusili sestavit z čísel příklady tak, aby zbylo co nejméně čísel. Lze stanovit podmínky, které
operace se smí použít, apod.

Tato aktivita mezipředmětově navazuje na matematiku, lze se při ní tedy zaměřit na tu problematiku, kterou právě v
matematice procvičujete.

ALTERNATIVY
Reakce (stoupnutí) žáka s daným číslem na počet úhozů  ( . - např: ten, four)
Poslech písně a reakce žáka (vstane, zvedne tablet...) na slyšené číslo v písni
Přeříkání řady anglických čísel do 20 na jedno nadechnutí
Psaní číslic na záda spolužáka, anglická výslovnost


